

**Felhívás**  
**"Szép magyar beszéd" verseny**

Péchy Blanka színművésznőnek 1960-ban tett alapítványa indította el a Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt, amely az eltelt hat évtized során országos mozgalommá vált. A mostani nehéz időszak ellenére is törekvünk, hogy megőrizzük a mozgalom értékeit, fejlesszük a középiskolás korosztály beszédkulturáját.

A Szép magyar beszéd versenyen részt vehetnek az ország középfokú iskolái (gimnázium, technikum és szakközépiskola) *9–12. évfolyamának növendékei*; továbbá *azon öt évfolyamos képzésben részesülők, akik a 13. évfolyam végén tesznek érettségi vizsgát.*

**Az országos döntőn csak azok a versenyzők indulhatnak, akik még nem nyerték el a Kazinczy-érmet.**

Az országos döntőt két kategóriában hirdetjük meg:

- A) gimnáziumi és a határon túli középiskolák tanulói,
- B) szakképző iskolák (technikum, szakközépiskola) tanulói számára.

A döntőre minden megye kategóriánként (gimnáziumi tanulók, szakképző iskolák tanulói) 2–2 tanulót, a megyéken kívül Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs, Szeged városok 2–2 és Budapest 12–12 tanulóját küldheti el. Az országos döntőn az A) kategóriában 20, a B) kategóriában 15 diák nyeri el a Kazinczy-érmet és a vele járó pénzdíjazatot.

Az országos döntőt megelőző megyei, fővárosi versenyeket a Kazinczy-díj Alapítvány által felkért iskolák rendezik.

**Jelentkezés**

*A B. –A. – Z. megyei és a Miskolc városi versenyt a*

**ME Ferenczi Sándor Egészségügyi Technikum** (3529 Miskolc, Szigethy Mihály u. 8.) szervezi.

A verseny időpontja: **2022.03.01. (kedd) 12:00 – 17:00**

Jelentkezési határidő: **2022.02.04.**

Versenyszervező: **Tóth Éva** (06 70 379-8256)

A középiskolák **kategóriánként 1 – 1 diákjukat** nevezhetik be a versenyre.

A nevezést a mellékelt **Jelentkezési lap** és **Nyilatkozat** kitöltésével a **varosi.megyei.kazinczy.verseny@gmail.com** ímél címre kell küldeni.

**A járványhelyzet függvényében jelenléti formában vagy videófelvétel küldésével szervezzük a versenyt.**

Amennyiben lehetőség lesz a **jelenléti** versenyzésre, kérjük, hogy **a versenyzők és a kísérő tanárok is rendelkezzenek védettségi igazolvánnyal!** Az intézményben való tartózkodás

teljes időtartama alatt kérjük a szájat és orrot eltakaró legalább kétrétegű maszk használatát. Ez alól csak a versenyző képez kivételt a felolvasás ideje alatt.

**A járványügyi óvintézkedéseket betartva kis csoportos formában, óránkénti csúsztatott kezdéssel zajlik majd a megmérettetés. 2021.02.25-ig tájékoztatást küldünk, melyik versenyzőnek mikor kell érkeznie.**

Amennyiben **jelenléti versenyre nem lesz lehetőség**, az intézmények **vágtalan videóban** küldjék el a versenyző produkcióját **2022.03.01-jén** a megyei fordulót szervező intézmény részére. A videófelvétel küldésének részleteiről **2022.02.25-ig** nyújtunk tájékoztatást.

**A megyei, városi verseny feladatai:**

- egy maximum 2 perc időtartamú szabadon választott 20–21. századi magyar esszé vagy értekezés (részlet) felolvasása,
- egy kötelező szöveg tolmácsolása.

**A megyei, városi verseny szabadon választott esszé vagy értekezés (részlet) szövegének formai követelményei: egy oldalon Times New Roman betűtípussal 13-as betűnagysággal, másfeles sorközzel, maximum 20 sor.**

**Az országos döntőt** a Kazinczy-díj Alapítvány, az Anyanyelvpolók Szövetsége, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kazinczy Ferenc Gimnázium rendezi meg Győrött, 2022. április 22 – 24 -én.

*A megyei és városi versenyről továbbjutók listáját a ME Ferenczi Sándor Egészségügyi Technikum küldi el az országos szervezőnek.*

Bízunk abban, hogy a több mint fél évszázados verseny tovább mélyíti anyanyelvünk szeretetét, és a tanulók körében egyre több hívet szerez a szép, helyes, kifejező magyar beszédnek.

*Baranyiné Jászfalvi Marianna*

Baranyiné Jászfalvi Marianna

intézményvezető

ME Ferenczi Sándor Egészségügyi Technikum



Miskolc, 2022. január 5.